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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

247 هدام %10 و همانتلاکو ربمت قح باستحا ذخام و نآ کلاهتسا و نابز هب يگديسر هوحن

30/1108/48794:هرامش

1376/11/16 :خيرات

:تسويپ

و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياه تايلام نوناق148 هدام 12 دنب قبط هک ديتسه علطم
تاررقم هب هجوت اب و اهنآ ينوناق رتافد قبط هک يقوقح اي يقيقح صاخشا نايز يدعب ياه هيحلاصا
موس کي دح ات دعب ياهلاس دمآرد زا نايز نيا و بوسحم لوبق لباق ياه هنيزه ءزج ددرگ زارحا
و اه هزوح نونکا . تسا ريذپ کلاهتسا ينوناق رتافد هب يکتم همانزارت رد روکذم تايلام لومشم دمآرد
هجيتن غلابا هوحن تاهج زا يزاربا نايز زا يشخب اي مامت لوبق دراوم رد يتايلام فلاتخا لح ياهتئيه
و روکذم نوناق 103 هدام يارجا بيترت ،فلاتخا لح لحارم رد عوضوم حرط ،نايدوم هب يگديسر
هد ذخا موزل هرخلااب و همانتلاکو ربمت قح ذخا اي لاطبا موزل هب عجار نآ ياه هرصبت دروم بسح
رظنديدجت تئيه هب هدنورپ هلاحا يارب 247 هدام 1 دنب ربارب يودب تئيه يار دروم تايلام دصرد
يتايلام يلاع ياروش يمومع تئيه هليسو هک هراب نيا رد بسانم لح هار . دنا هديدرگ ماهبا اب يهجاوم
: هک تسا نيا زا ترابع هدش هئارا و د�ات

نايز نازيم زا رتمک و دوشيم د�ات طوبرم تايلام صيخشت نارومام فرط زا هک نايز غلبم-1
يتايلام هدنورپ رد مود هخسن و غلابا يدوم هب هخسنود رد يا همان يط ،تسا يدوم يدادملق
رب رياد ميقتسم ياهتايلام نوناق 208 هدام 1 هرصبت هب تيانع اب تسا مزلا اًنمض . دوش طبض
ررقم تلهم ،هعجارم لحم ،طوبرم بلاطم رب هولاع دياب هدش غلابا يتايلام قاروا نتم رد« هکنيا
هب تبسن رگا هک دوش هداد رکذت روبزم يغلابا همان رد ،» دشاب هدش جرد يدوم ينوناق فيلکت و
.دنيامن ملاعا اًبتک ار دوخ ضارتعا زور يس فرظ ،دنشاب ضرتعم هدش د�ات نايز

تياعر اب( 239 هدام قبط هدش غلابا نايز ،ددرگن لصاو يضارتعا زور يس فرظ هک يتروص رد-2
دوجو و ضارتعا هچرگ ،مه ضارتعا لوصو تروص رد اما ديدرگ دهاوخ يعطق )هدام نيا هرصبت
فلاتخا لح ياهتئيه اي و يتايلام لکزيمم دزن عوضوم حرط ،تسا يقاب دوخ توق هب فلاتخا
دوس زاربا اب هک دش دهاوخ ينامز هب لوکوم فلاتخا نياب يگديسر هکلب ،هتشادن يموزل يتايلام
و دريگ يم قلعت يدوم هب تايلام روکذم لاس نايز زا يتمسق اي مامت لامعا و دعب تاونس رد
نآ عبتبو فلاتخادروم تايلام ، تسا رثوم تايلام نازيم رد يتشگرب نايز هک يدودح ات هاگنآ
هبساحم لباق زينرکذلا قوف 247 هدام1دنب عوضوم دصرد هد و همانتلاکو ربمت قح باستحاذخأم
.دوب دهاوخ

يوحن هب هديدرگ لوحم يتايلام فلاتخا لح ياهتئيه هب ًلابق هک اه هدنورپ هنوگنيا صوصخرد -3
قلعت مدع ظاحل هب هک ددرگيم رکذتم ،دنشابيم يار رودص و يگديسر زا ريزگان روکذم ياهتئيه هک
دهاوخن همانتلاکو يور ربمت لاطبا هب يموزل ،ربمت قح باستحا يانبم دوجو مدع هجيتن رد و تايلام
.دوب

رازام برع ربکا يلع

يتايلام ياهدمآرد نواعم

.ديدرگ وغل ،1398/03/21 خروم 200/98/24 هرامش همانشخب 7 دنب بجوم هب همانشخب نيا

هتسباو ینوناق داوم

مقر دوخ ياههمان تلاکو رد دنا فلکم دننک يم تلاکو يصاصتخا مکاحم رد هک يناسک و يرتسگداد يلاکو - 103 هدام 
...يامن ديق ار اههلاکولا قح

1376/11/16 :دنس خیرات
30/11080/48794 :دنس هرامش
/247/103/148/239/1376/م :دنس دک
خوسنم :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآرد باسح هب ربمت زيراو*
دشاب يم زاجم زين يتايلام
360 هرامش همانداد ريوصت*
مرتحم سيئر 83/7/26 خروم
تلادع ناويد يمومع تايه
هرامش يار لاطبا عوضوم يرادا

82/3/25 خروم 3258-20
يلاع ياروش يمومع تايه
يتايلام
کلاهتسا و نابز هب يگديسر هوحن
ربمت قح باستحا ذخام و نآ
247 هدام %10 و همانتلاکو
يمسر ناسانشراک تايلام*
باسح اصافم رودص و يرتسگداد
تايلام هدننک تفايرد هزوح
طبريذ هزوح هب ار ضوبق يفيلکت
دنيامن لاسرا
يلاع ياروش ياضعا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم يتايلام
خروم 201-47 هرامش

مدع صوصخرد 15/12/1396
نوناق 103 هدام تاررقم لومش
هب تبسن ميقتسم ياهتايلام
ياراد يتايلام يمسر نارواشم
يگدنيامن هگرب
و 103 و 81 و 53 داوم ماهبا عفر

دنب رد ررقم طورش -ررکم 138
هدام کي هرصبت و 132 هدام )ت(

يتاونس نايز کلاهتسا -ررکم 146
دمارد نامتک - 148 هدام12 دنب
-227 و 156 داوم عوضوم
تافيفخت -272 هدام هميرج
شورف
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

1399
و لهچ تابوصم )2( دنب غلابا

يلاع ياروش هسلج نيمتشه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/11080/48794 :همانشخب

30/11080/48794 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/103/909 :همانشخب
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]1[:تسا لوبق لباق يتايلام باسح رد ريز حرش هب دشابيم قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح هک يياههنيزه - 148 هدام
...يق - 1

ملاعا ابتک نآ هب تبسن ار دوخ يلوبق تايلام صيخشت گرب غلابا خيرات زا زور يس فرظ يدوم هک يتروص رد - 239 هدام
... هبلاطم دروم تايلام اي دنک

خيرات زا زور تسيب تدم فرظ هکنيا رگم .تسا ءارجلاا مزلا و يعطق يودب يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه ءارآ -247 هدام
ساسا رب يأر غلابا

خروم يداصتقا يگنهامه
1399/02/13

ررقم ياه باصن تياعر هب مازلا
لودج )2( و )1( ياه فيدر رد
/77899 هبوصم عوضوم
خروم ـه59727ت

مرتحم تأيه 1401/05/09
ناريزو
رد جردنم ياهباصن ليدعت غلابا
رد ميقتسم ياهتايلام نوناق
نوناق يحلاصا 175 هدام يارجا
بوصم ميقتسم ياهتايلام

عوضوم ،1380/11/27
/77899 هرامش همانبيوصت

خروم ـه59727ت
مرتحم تئيه 1401/05/09

ناريزو
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1402
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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